
Проводится проверка по факту авиакатастрофы, произошедшего в аэропорту «Толмачёво»



Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проводится доследственная проверка по факту авиакатастрофы, произошедшей в аэропорту «Толмачёво».

Предварительно установлено, что 26 июня 2021 года в вечернее время в аэропорту Толмачёво произошло срабатывание наземной системы предупреждения об опасных сближениях. По предварительным данным самолёт Airbus 320, рейса Кемерово-Толмачёво и самолёт Boeing 737, рейса Симферополь-Толмачёво сблизились на расстоянии 4 км, что недопустимо согласно нормативным документам.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1587073>